

QR-code link para o menu de Kalango Bar e Cafe

Cardápio Kalango Bar e Cafe

https://cardapio.menu

Avenida Princesa Isabel, 809, Ilhabela, State of Sao Paulo, Brazil, São Sebastião (+55)1238966220 - https://www.facebook.com/pages/Kalango-BAR-E-CAF%C3%89/163214077128999





Neste página da web você encontra o cardápio completo do Kalango Bar e Cafe de São Sebastião. Atualmente, **46** pratos e bebidas estão disponíveis. Para ofertas sazonais ou semanais, por favor, entre em contato diretamente com o proprietário do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>Bia</u>

<u>Carvalho</u> não gosta em Kalango Bar e Cafe:

Fui com minha namorada porque o restaurante é muito atraente. À primeira vista, a barraca parece ser muito amigável. A comida era boa, mas rapidamente entendemos que eles estavam tentando nos fazer pagar cada vez mais contra a nossa vontade. Primeiro, eles quase nos fizeram escolher a única refeição disponível (mistura mexicana). Então eles estavam abrindo cervejas que não pedimos e eles estavam fingindo não entender... ler mais. Os ambientes no local são acessíveis e podem ser utilizados por pessoas de cadeira de rodas ou com deficiências físicas, e tem sem custo W-LAN. Se o tempo estiver bom, você pode também comer e beber na área externa. Kalango Bar e Cafe de São Sebastião é um aconchegante café, onde você pode saborear um morno café ou um doce chocolate com um pequeno lanche ou bolo para degustar, especialmente muitos clientes estão ansiosos pela diversificada, refinada culinária mexicana. No bar, você pode ainda relaxar depois de comer (ou durante) com um bebida alcoólica ou não alcoólica, Demanhã é oferecido aqui um variado brunch.

Cardápio Kalango Bar e Cafe



Aperitivos

BACON QUEIJO BATATA FRITA

Pasta

ESPAGUETE CARBONARA

Burgers

HAMBURGER

Toast

BRINDE

Sanduíches

FRITA

Molhos

GUACAMOLE

Frische säfte

BRASIL

Refrigerantes

LIMONADA

Main course

MOQUECA

Mexicano

MEXICANA

Mexikanische spezialitäten

COSTELAS

Pratos principais – hauptspeisen

FEIJOADA

Holländische spezialitäten

MEXICANO

Café

CAFÉ

Michelin special

AMUSE BOUCHES

Bebidas alcoólicas

CERVEJA

AMERICANO

Snacks

BROWNIES

NACHOS

French fries

BATATAS FRITAS

BATATA FRITA COM QUEIJO

Pizza

JALAPENOS

TEXAS

PIZZA GRANDE

Pratos mexicanos

BURRITOS

Cardápio Kalango Bar e Cafe



PIMENTA

TACOS

Restaurant category

MEXICANO

BAR

VEGANO

Estes tipos de pratos são servidos



SALADA
PANINI
HAMBÚRGUER

PEIXE MASSA

ESPAGUETE

SOPA

PIZZA

Os pratos são preparados com estes ingredientes



ARROZ PIMENTA BANANA

CHOCOLATE

CARNE DE PORCO

BACON

CARNE

FRANGO

PARMEGIANA

QUEIJO

Cardápio Kalango Bar e Cafe



Kalango Bar e Cafe

Avenida Princesa Isabel, 809, Ilhabela, State of Sao Paulo, Brazil, São Sebastião Horário de abertura: Segunda-feira 12:00 -00:00 Terça-feira 12:00 -00:00 Quarta-feira 12:00 -00:00 Quinta-feira 12:00 -00:00 Sexta-feira 12:00 -01:00 Sábado 12:00 -01:00 Domingo 12:00 -00:00

